

Bestyrelsesmøde den 24.01.2017

Deltagere: Kaja Mizzi, Mads Rasmussen, Malte Andersen, Klaus Cramer Bjørn

Afbud: Leif Gregersen, Camilla Trier Wolbro, Jesper Østergaard

Dagsorden:

1. Siden sidst

Intet nyt. Stadig fortsat opsparing til slidlag.

Kaja melder at alle hystande har indbetalt halvårlig kontingent

2. Status på kloakdæksel, mølleager 11

Kloakdæksel kan ikke løftes skrå. Flytning vil koste 50.000.

Mølleager 11, har selv taget kontakt til fjernvarme for at finde en bedre løsning.

Vi afventer information herom.

3. Planlægning af generalforsamling

Indkaldelse:

Indkaldelse skal ud første weekend i februar.

Klaus sørger for indkaldelsesforside

Kaja er i gang med regnskab

Revision af regnskab:

Marius har sagt fra som Revisor, vi har derfor indkaldt Benny som revisor suppleant.

Vi samler hos Leif – som giver videre til Malte til kopiering i 41 eksemplarer.

Mad:

Vi fastholder traktement fra sidste år og laver en snip til omdelingen med tilmelding

Kaja bestiller mad og sørger for thé

Klaus køber øl, vand, vin, kaffe, mælk, sukker

Forberedelse:

Bestyrelsen mødes 18.30 i forsamlingshuset

Forslag fra bestyrelsen:

Ændring til antal af containere.

Bestyrelsen foreslår at:

I stedet for som nu 2 grønne og en blandet container, 2 gange årligt.

Foreslår bestyrelsen 2 grønne containere 2 gange om året

Men kun én blandet en gang om året (forår eller efterår).

Eller

Kun grønne containere, da storskraldsordningen sagtens kan bruge bedre. Eventuelt koordineret.

Bestyrelsesmedlemmer:

Leif fortsætter i bestyrelsen

Mads fortsætter i bestyrelsen

Kaja genopstiller ikke

Camilla genopstiller ikke

Jesper genopstiller ikke

Suppleanter:

Malte genopstiller ikke

Klaus genopstiller som suppleant og fortsætter som webmaster

Festudvalg: Sommerfest + Fastelavn lørdag d. 25 februar

Klaus skriver til Eli, omkring fastelavnsboller

Mads vil gerne holde det.

Indkøb:

Fastelavnsboller + æbleskiver

Kaffe, saftvand/Sodavand

Øl og en skarp

Tønde + fyld

Klaus har bat og reb.